



## **Александр Бастрыкин принял решение о передаче в центральный аппарат СК России материалов проверки о разработке карьера в одном из поселков Московской области**



Сегодня в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о выполнении фирмой работ, не отвечающих требованиям безопасности здоровья, выразившихся в разработке карьера в дер. Аксиньино г.о. Щелково, с возможным причинением вреда здоровью проживающим в близлежащих населенных пунктах людям.

Как поясняется в сюжете, «жители нескольких подмосковных деревень пытаются отбить наступление бизнесменов, которые могут превратить их тихую жизнь в окружении заповедных лесов в промышленный ад в кольце карьерных разработок. Противостояние началось после того, как выяснилось, что в районе обнаружены залежи очень ценного кварцевого песка. Одни жители боятся, что их дома просто сползут в огромный карьер, другие — что котлован через пару лет завалит мусором и превратят в свалку». Сообщается, что из многих колодцев ушла вода, люди периодически живут в «песчаных бурях» и под шум работающей спецтехники. Экологически чистая зона превращается в промышленную.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области организована доследственная проверка.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Учитывая масштабы возможных нарушений, Председатель Следственного комитета Российской Федерации дал поручение передать проверку следователям центрального аппарата ведомства. По указанию Главы СК России будут тщательным образом изучены и проверены все доводы, прозвучавшие в сюжете.

**Официальный представитель СК России С.Петренко**

*16 Января 2020*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1429711>